

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН МО «ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»

МКОУ «Садовая средняя общеобразовательная школа»

368025, с Садовое, Хасавюртовский район, ул. Школьная 2, тел. 8928 559-84-39

Информация

о проведении мероприятия: «Экономия электроэнергии» в Садовой СОШ 13.11.2018 г.

Цель: -формировать у учащихся навыки энерго- и ресурсосбережения и воспитание культуры энергосбережения;

- выявить уровень подготовленности учащихся в вопросах эффективного энергопользования; -расширить знания учащихся в области энергосбережения;

Ответственный: П.Г.Темирова-классный руководитель

Участники: учащиеся 6 класса (19 чел)

Присутствовали: М.М.Джамбулатова-завуч по BP; Г.З.Касувова-классный руководитель П.Г.Темирова рассказала учащимся о том, что энергия — это сила, приводящая предметы в движение. То есть энергия необходима для того, чтобы начать к Само слово "ЭНЕРГИЯ" - какоето на первый взгляд нематериальное. Не увидеть, не потрогать! Однако ничто вокруг нас не совершается без участия этой самой энергии.

Человек изобрел много способов, чтобы заставить механические устройства делать полезную работу с помощью энергии: в домах воду на верхние этажи поднимают насосы водонапорных станций, которые потребляют энергию;

согревают дома - теплоэлектроцентрали, для работы которых тоже требуется энергия; не говоря уже об освещении квартир;

о работе разнообразнейших электроприборов: пылесосов, холодильников, телевизоров и др.; даже перевозят горожан на работу и с работы - машины, двигатели которых также нуждаются в этом ресурсе.

П.Г.Темирова загадала загадку о лампочке.

О среднем расходе электроэнергии на освещение квартиры рассказал Рамазан Шарапудинов.

Он предложил учащимся свои варианты, как сэкономить электроэнергию.

Игру «Экскурсия из ванной комнаты до кухни» провела Патимат Ихилова.

П.Г. Темирова ознакомила учащихся о том, как в дом поступает электричество.

Электростанции вырабатывают электроэнергию.

Бывают гидроэлектростанции, атомные электростанции ,солнечные, приливные.

В ходе проведенной мероприятии были реализованы задачи:

- -пропагандирование идеи энергосбережения среди учащихся;
- -воспитание у учащихся активной гражданской позиции в области энергосбережения.

Учащиеся узнали об энергии в нашей жизни, о том, как нужна нам электроэнергия, что ее нужно беречь.

Узнали способы экономии энергии. Ребята предложили свои способы энергосбережения в школе и дома, сформулировали правила бережного отношения к энергоресурсам.

В заключении мероприятия выступила М.М.Джамбулатова-завуч по ВР.

Она отметила, что энергия — очень важный помощник в повседневной жизни. Рост потребления электроэнергии увеличивает нагрузку на природу, истощаются природные ресурсы,к экологическим проблемам добавляется угроза «энергетического голода».

При нерациональном использовании электричества расходуются уголь, газ, и нефть, запасы, которых не безграничны, а выбросы в атмосферу вредных веществ огромны: жители больших городов задыхаются от смога.

В результате сжигания топлива и сокращения лесов на Земле в атмосфере увеличивается концентрация «парниковых газов».

-Что же нужно сделать для того, чтобы сохранить нашу Землю красивой и чистой? Во всех передовых странах мира существуют специальные программы экономии энергоресурсов, дающие неплохие результаты. Все советы помогут экономить деньги, а природе будет нанесен минимальный ущерб. Наш дом, Земля, будет чистым и прекрасным, а мы здоровыми и счастливыми.









